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ВИКЛИКИ ПІДПРИЄМСТВ 

В УМОВАХ ЦИФРОВОЇ ТАНСФОРМАЦІЇ СУСПІЛЬСТВА 
 

Питання адаптації підприємства до умов цифрової економіки вже давно хвилюють 
наукову спільноту. Як зазначає Ю.О. Нікітін, цифрова трансформація – це процес переходу до 
нових способів діяльності підприємства шляхом впровадження цифрових технологій та 
цифрових сервісів, що базується на стратегічному партнерстві всіх зацікавлених сторін та 
одночасної розробки програмного забезпечення, цифрової трансформації та оцінки рівня 
цифрової трансформації підприємства» [1, 2]. Безперечно, цифрові технології змінюють світ 
на краще, надають допомогу людині під час виконання рутинних операцій, зменшують 
витрати на виконання робочих завдань, дозволяють краще охоплювати цільові аудиторії 
клієнтів, масштабувати бізнес та автоматизувати процес комунікацій з покупцями та 
лояльними споживачами,  полегшують життя як керівнику підприємства, так і виконавцям. 
Але в той же час є ряд загроз та ризиків, які слід враховувати в процесі тотальної цифровізації 
як суспільного, так і економічного життя. В світовому масштабі ці ризики геополітичного 
характеру пов’язані з поглибленням нерівномірності між країнами, які є лідерами та 
першопрохідцями цих сучасних технологій масового впливу на всі сфери життя людини та 
іншою частиною країн, де вони лише знаходяться на стадії впровадження, що робить позиції 
останніх неконкурентоспроможними, та поглиблюють як технологічний, так і економічний 
розрив, що неможливо швидко подолати. До того ж ці технології потребують залучення 
значного обсягу інвестицій, які відволікаються від інших сфер життя людини, пов’язані з с 
суттєвими  енергетичними витратами і подекуди негативними екологічними наслідками. Крім 
того дуже болісними за наслідками є ризики, що стосуються людського чинника, а це і 
утворення цифрової дистанції та поглиблення розривів між певними категоріями робітників, 
відчуття людиною дискомфорту щодо розуміння постійного нагляду та моніторингу, вплив на 
масову свідомість та неправдиве віртуальне розуміння ситуації за рахунок дезінформації, 
незахищеність особистих та корпоративних даних за рахунок посилення шахрайських дій та 
кібератак. На сьогодні особливої важливості для подолання викликів, пов’язаних з 
впровадженням сучасних цифрових технологій, набувають питання адаптації людського 
чинника та кібербезпеки, що зменшить негативні впливи, зумовлені цифровою 
трансформацією суспільства. Таким чином сучасному підприємству необхідно подбати про 
формування цифрових навичок у своїх працівників, проводити постійні тренінги та навчання 
працівників з інформаційних технологій  та питань кібербезпеки. Потрібно залучити людей до 
концепції навчання протягом життя, що зробить їх більш конкурентоспроможними на ринку 
праці. 
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